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Sajtóközlemény 
 
 

Sikerrel zárult a csapadékvíz elvezetésére irányuló projekt Győrasszonyfán  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

A támogatási összeg mindig kerekítve (millió forint 

 
 
A projekt célja a csapadékvíz elvezetés megoldása volt az ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének 

csökkentése céljából nevezetten három utcában, a Damjanich, a Kisfaludy és a Rákóczi utcákban.  A projekt 

megvalósítása során ezekben az utcákban felújításra és kijavításra kerültek a csapadékvíz elvezető árkok, 

ahol szükséges ott pedig új árkokkal látták el az érintett útszakaszokat. A beruházás eredményeként közel 

1300 m hosszan biztosított a megfelelő csapadékvíz elvezetés a projekt által érintett területen. 

Győrasszonyfa magas talajvízállású területen fekszik, ivóvíz bázis, fakadóvizes terület, természetes 

fürdőhely is található a település közelében, így nemcsak a lezúduló víz és iszap által okozott gazdasági 

károk elkerülése, hanem ezen vízbázisok védelme is indokolttá tette a projekt megvalósítását. A kivitelezési 

feladatokat a Geo-Elit Bt. látta el.  

 

Összefoglalva elmondhatjuk, hogy Győrasszonyfán egy felújított, kijavított árokrendszer jött létre, amely 
alkalmas a nagyobb mennyiségű csapadékvizek elvezetésére is, megakadályozva ezzel a település 
elárasztását, a vállalkozók, gazdálkodók tulajdonának gazdasági károsítását, és mentesíti az 
önkormányzatot a nagy esőzések után az utakon maradt iszap, hordalék eltakarításának fizikailag és 
anyagilag is megterhelő feladatától. 
 
A projekt menedzsment feladatait a konzorciumi partner, Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat látta el. 

 

 

További információ: www.gyorasszonyfa.hu 

.  

Sikerrel zárult a csapadékvíz elvezetését elősegítő projekt megvalósítása Győrasszonyfán. A 

2017. májusi támogató döntést követően a projekt megvalósítása 2017. május 31-én kezdődött el, 

a műszaki átadásra 2019. decemberében került sor, az engedélyeztetési eljárás pedig idén 

júliusra fejeződött be.  

A projekt európai uniós forrásból, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, közel 50 

millió forintos vissza nem térítendő támogatásból, a Térségi Operatív Program forrásainak 

köszönhetően.  

 

http://www.gyorasszonyfa.hu/

